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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
τέλεσε δέηση στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου
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Αμέσως μετά την άφιξή του στο Κίεβο, στις 22 Νοεμβρίου του 2010, ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος μετέβη στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη υποδέχθηκαν στην είσοδο της Μονής ο Καθηγούμενος αυτής
Αρχιεπίσκπος Βύσγκοροντ Παύλος, κληρικοί και πλήθη πιστών.

Στην πλατεία μπροστά στον Καθολικό Κοιμήσεως της Θεοτόκου κάτω από ένα κουβούκλιο
τοποθετήθηκε Αγία Τράπεζα με την αγία εικόνα της Παναγίας «Η κατάνυξη» μπροστά. Σημειωτέον
ότι αυτή η εικόνα  ανήκε στον Όσιο Σεραφείμ του Σαρόφ και ευρίσκετο μέσα στο κελί του.
Μεταφέρθηκε στο Κίεβο για τις πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή την επέτειο του Μητροπολίτη
Βλαδιμήρου.

Εν συνεχεία ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας μαζί με τον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη Τσεχίας και Σλοβακίας Χριστοφόρο  και τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και
πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο τέλεσαν δέηση ενώπιον αυτής της θαυματουργού εικόνας.

Αμέσως μετά ο Μακαριώτατος κ. Βλαδίμηρος χαιρετίζοντας τον Αγιώτατο Πατριάρχη, τον
ευχαρίστησε εκ μέρους του πιστού λαού της Ουκρανίας για τη μεταφορά αυτής της
«θαυματουργού εικόνας της Παναγίας «Η κατάνυξη», μπροστά στην οποία προσευχήθηκε ένας
μεγάλος άγιος του Θεού, άγιος της ρωσικής μας γης Όσιος και Θεοφόρος πατήρ Σεραφείμ. Αυτή η
εικόνα ήταν μάρτυρος της ανάβασης της ψυχής αυτού στους ουρανούς».

«Θέλω να σας καλωσορίσω καρδιακά με το: ευλογημένος ο ερχόμενος εν ονόματι Κυρίου. Ελάτε
προς εμάς, να είσθε επικεφαλής των προσευχών μας, να δώσετε στο λαό του Θεού την
Πρωθιεραρχική σας ευλογία για να ζουν οι άνθρωποι στην ειρήνη, στην ομόνοια, στην αμοιβαία
αγάπη, στην οποία μας καλεί ο Θεός. Να προσευχηθείτε για να εξαλείψει ο Θεός την κακία από τις
καρδιές των ανθρώπων και να στείλει την υπομονή και μαζί με την υπομονή και τη σωτηρία σε
όσους ελπίζουν και προστρέχει σε Αυτόν, σε όσους Τον δοξάζουν εις τον αιώνα», ανέφερε
χαρακτηριστικά ο Μητροπολίτης Βλαδίμηρος.



Ακολούθως ο Πατριάρχης Κύριλλος χαιρέτισε τους παρόντες στη Λαύρα των Σπηλαίων του
Κιέβου, τονίζοντας τη χαρά του από τη δυνατότητα που πρσφέρθηκε να «πατήσω και πάλι τα
αγιασμένα χώματα της πόλεως του Κιέβου, της Λαύρας των Σπηλαίων του Κιέβου, να αγγίξω
πνευματικά μεγάλα ιερά της δικής μας γης τα οποία φιλοξενούνται σε αυτό το μέρος. Ευχαριστώ
τον Θεό για τη δυνατότητα που προσφέρθηκε για να μεταφέρω στην Ουκρανία την εικόνα της
Παναγίας «Η κατάνυξη» ή «Πάντων χαρών η Χαρά», η οποία ήταν τοποθετημένη στο κελί του Οσίου
Σεραφείμ, ενώπιον της οποίας ο άγιος προσευχόμενος έχυνε δάκρυα και ενδυνάμωνε πνευματικά
με τη Θεία χάρη. Μετά την κοίμηση του Οσίου αυτή η εικόνα σύμφωνα με την ευλογία του
παραδόθηκε στην Ιερά Μονή Ντιβέγειβο».

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης αναφέρθηκε στην ιστορία αυτής της εικόνας μετά την κοίμηση του Αγίου
και στις πολλές περιπέτειες που πέρασε στα κομουνιστικά χρόνια μέχρι την παράδοση αυτής στον
μακαριστό Πατριάρχη Αλέξιο. Αυτή τη στιγμή η εικόνα φυλάσσεται στο κέντρο της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας, όπου εργάζεται, προσεύχεται και ζει ο Πατριάρχης.

Είναι η πρώτη φορά που αυτή η εικόνα μεταφέρεται εκτός Μόσχας και μάλιστα για τους
εορτασμούς με αφορμή τα 75α γενέθλια του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Βλαδιμήρου.

«Υπό την σκέπη της Βασίλισσας των Ουρανών, ενώπιον της θαυματουργού αυτής εικόνας, ας να
προσευχηθούμε για την υγεία του Μακαριωτάτου, για την μακροημέρευσή του και την αποστολή
δυνάμεων, για την ενότητα της Ιεραρχίας, του ιερού κλήρου και του πιστού λαού της Ουκρανικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ας να προσευχηθούμε για την ειρήνη, την καλή αντιμετώπιση κάθε έχθρας,
θλίψεως και ακαταστασίας, ώστε ο Ουκρανικός λαός να ζει με Ορθόδοξη πίστη στην ευλάβεια και
καθαρότητα κάτω από την σκέπη της Βασίλισσας των Ουρανών», είπε εν κατακλείδι ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56386/
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